

# 6月7日總統初選資訊

下列概要資訊是因應Los Angeles縣6月7日星期二總統初選之後提出的關切事項和問題而編訂。登記註冊處/縣書記處將繼續開展法律規定的選後選票審核計算,並認真檢查和解決此類問題。

## 問題

Los Angeles縣各地的投票站有多種問題。

新選民數量眾多,其中部分選民不熟悉特定政黨的初選規則。更改所屬政黨的行為亦有增加,影響預先編制的選舉材料,此類材料在選舉之前印刷並分發給投票站工作人員。因此,投票站工作人員需要查閱十種不同的選票樣式和三套選民名冊,以確定選民的資格條件以及分發正確的選票。

與無政黨歸屬(NPP)或無黨派選民參加總統初選有關的政黨規則亦在選民中引起問題和迷惑。許多無政黨歸屬的選民收到的無黨派郵寄選票沒有總統競選一項,他們到投票站索取跨黨派選票,以便參加民主黨初選。

#### 問題

# 全縣各選區的投票機發生故障。

選區選票讀取機的掃描器無法計算選票,是本次投訴的重點。其作用是掃描已標選的選票,查找可能存在的錯誤,使選民有機會在將選票投入上鎖的投票箱之前更正錯誤。在選舉日開始時,選區收到啟用設備的代碼。在個別案例中,投票站工作人員不熟悉該代碼,因而無法開啟此類掃描器。 這絕不會導致選民的選票不被計點。在出現此類問題時,選民登記處與投票站工作人員共同解決問題。

## 問題

### 選民被列入政黨選擇有錯誤的選民名冊,或根本未被列入選民名冊。

如上所述,更改政黨或新選民登記的處理截止時間為選舉之前的週末。政黨變更或許在選民名冊的附加頁面中反映,但此類頁面並未送到投票站,或被投票站工作人員遺漏。當出現該問題時,選民登記處將審查臨時選票,並與原始選民登記記錄進行比較,確保按選民記錄上的最新政黨歸屬計點選票。

## 問題

選民被列為接收郵寄選票,但他們沒有收到郵寄投票選票或並未申請郵 寄投票選票。

在選舉之前收到郵寄投票選票的選民可在投票站投票。但如果要接收普通選票,他們必須交回未標 選的選票,以確保遵循一人一票原則。選民登記處發現,未交回未標選的選票或表示自己沒有收到 選票的郵寄投票選民投出的臨時選票不斷增長。此趨勢與全州相符。

#### 問題

# 有些投票站選票數量不足。

在個別案例中,由於投票站工作人員缺席,導致無法提供最初準備的投票材料和選票,有些選區被迫使用緊急選票。在投票人數多的選區,還發生選票庫存因為臨時選票而用完的個別情形。選民登記處採取一致努力,為這些選區提供額外的選票,盡量避免使用緊急選票。選民未因選票庫存不足而放棄投票。

#### 問題

# 需要計點的選票太多。

在選舉日後,Los Angeles縣估計有616,056張選票(臨時選票和郵寄投票選票)尚未處理。選舉日後有三分之一的全州選票需要計點很常見。該估算與以往的選舉一致。此外,對於在選舉後3天內收到的郵寄投票選票,California州法律目前允許其郵戳日期為選舉日當天或之前的日期。此類選票需要在編制選舉結果統計表格之前進行詳細的計算和處理,確保每張有效的選票都得到計點。

# 問題

## 臨時選票未被計點。

以往的選舉記錄顯示·Los Angeles縣平均有85-90%的臨時選票在選舉後的選票審核計算過程中得到查驗和計點。關於臨時選票限制規則的流言在其他州廣泛傳播·在California州引起毫無根據的擔憂。本屆選舉中的臨時選票數量很多,但並未顯著高於其他著名選舉:

2008年2月的總統初選	176,479
2008年11月的總統大選	271,074 (選民登記數量同樣顯著增加)
2012年6月的總統初選	49,588 (選民投票率低·選民登記不活躍)
2012年11月的總統大選	371,638 (選民登記數量同樣顯著增加;首次實行線上登記)
本屆選舉的目前估算數量	251,894

#### 問題

## 選票計點低於正常速度。

選舉日當夜的選票處理速度低於以往的選舉。部分原因在於自填選票的數量很多,並且選民登記處的中央計點作業實施新的選票計算程序。選舉日當夜計點的選票超過140萬張。選舉後的最新資訊通報正按已公佈的時間表進行。

# 問題

Los Angeles縣在所有選票計數前公佈選舉結果。

選民登記處不「公佈」任何選舉或競選項目的結果。本縣負責計點和認證官方投票總數。